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Primera Circular

XXVI SYMPOSIUM DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE HISTORIA DE LA PSICOLOGÍA

Valencia, del 9 al 11 de mayo de 2013.

Distinguidos amigos, en nombre de la Sociedad Española de Historia de la Psicología (SEHP) y de la Universitat de València como entidades organizadoras del symposium les invitamos a participar los días 9 al 11 de mayo de 2013, en el XXVI SYMPOSIUM DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE HISTORIA DE LA PSICOLOGÍA que se celebrará en Valencia. Este encuentro se inscribe en el marco nacional e internacional entre grupos de investigadores y universidades con programas en historia de la psicología.

SEHP 2013 se suma a anteriores iniciativas para incidir, en los inicios del siglo XXI, en la necesidad de profundizar en los análisis de la Historia de la Psicología, y los diversos aspectos necesarios para responder al reto de la actualidad.
El Symposium incorporará las diversas perspectivas seleccionadas, en esta ocasión de la Historia de la Psicología, como son: Historia de la Psicología española; Mujeres en la Historia de la psicología; Raíces de las escuelas y sistemas psicológicos; Estudios sobre el desarrollo histórico de  la investigación de los procesos psicológicos; Raíces históricas de ideas y problemas contemporáneos; Historia de la Psicología valenciana; Albert Ellis (1913-2007): Historia de la Psicología Clínica y las terapias cognitivo-conductuales; Watson y el manifiesto conductista de 1913: La Psicología desde el punto de vista Conductista (100 años después) y finalmente temas relacionados con la Historia de la Psicología aplicada. Tendrán cabida así, los trabajos y análisis de investigadores en dichos campos y áreas que puedan aportar investigaciones, resultados, y propuestas pertinentes. 

Como en años anteriores, se admitirán trabajos que no se ajusten a los temas propuestos, siempre y cuando tengan relación directa con la temática propia de la Historia de la Psicología, o una orientación claramente histórica.

Las contribuciones científicas de los participantes podrán adoptar forma de comunicación oral o póster. Asimismo, deberán indicar la mesa de discusión que consideran más adecuada para la ubicación de su trabajo. Sin embargo, en último término, la decisión definitiva, tanto en lo que se refiere a la ubicación como al tipo de comunicación, corresponderá al Comité Organizador y al Comité Científico.
El Symposium se estructura en Conferencias Plenarias y presentación de los diferentes trabajos, bien en formato de Comunicación o Poster que se seleccionen para su exposición en el Symposium. 
Esperando sea de su interés, le invitamos a conocer toda la información sobre el Symposium, disponible en la web: http://sehp13.uv.es y a través de nuestro correo electrónico: sehp13@uv.es
En ella encontrará el programa preliminar, las normas de presentación de trabajos (comunicaciones y posters) así como las normas de envío de dichos trabajos y los plazos establecidos por la Secretaría Académica del SEPH 2013, para la presentación de los mismos cuya fecha límite es el 15 de Febrero de 2013 tanto para comunicaciones como posters.
El plazo de matrícula para asistencia y participación en el Symposium, así como las diferentes opciones de ayudas para asistir al mismo, estará en breve a disposición de los interesados en la Secretaría Técnica del SEHP 2013, que corresponde a la Universitat de València
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